

(吉隆坡29日讯)台湾圣约翰科技大学大马校友会，为回馈母校和协助我国学生前往该校升学，成功筹募28万令吉，为我国学生提供资助奖学金，减轻家长负担及为国家培育英才。

校友会会长兼校务顾问王清华日前在环球钓鱼俱乐部，欢庆成立29周年联欢晚宴上，在俱乐部众理事见证下，把这笔资助奖学金的教育义款，移交模拟支票给台湾圣约翰科技大学校长艾和昌。

安排申请资助金

王清华也是环球钓鱼俱乐部主席。他说，各界教育皆须要社会的支持，民族要强大就需要结合华社的力量支持华教，希望通过这项计划，让学生以最低的费用享受台湾贵族学校的教育。

他呼吁有意前往圣约翰科技大学升学的学子，联络该俱乐部或他(019-2172386)或电邮(sjuintl@mail.sju.edu.tw)，以协助安排申请资助奖学金。

艾和昌也在现场颁发委任状给槟城台湾商会会长李辉达，担任大学校务顾问，后者负责搭建交流桥梁，为该大学提供技术

籌募28萬回饋母校 台聖約翰科技大學馬校友會



■王清华（右）移交模拟支票给艾和昌（左），由曾天来（左2起）、丘亿伦、叶国强、叶炳汉及李辉达见证。

交流与援助以及为毕业生提供于我国实习的机会。

出席者包括沙登华团联合总会长拿督叶炳汉，总秘书蔡惠丰，该俱乐部顾问叶国强、曾天来、法律顾问邱亿伦。

圣约翰科技大学大马校友会设立的资助奖学金，今年的受惠名额有15人，每学期获得2500令吉，成绩优异学生可额外

免偿还资助奖学金。

独中统考和大马教育文凭华文科考或A等成绩者，还可以获得一张价值795令吉的飞机票，以飞往台湾升学。

该大学有春季和秋季入学班，今年秋季班入学申请截止日期为8月5日，春季班则于明年1月10日截止。

车牌